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CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

 
Proposituras: Pedidos de Informação. 

Autoria: Parlamentar. 

 

Constata-se para os devidos fins, em atenção ao que dispõe o art. 139, § 1º, do 

Regimento Interno, que o Expediente do dia 21 de maio de 2020 foi publicado no 

Diário do Poder Legislativo nº 7.927, na data de 21 de maio de 2020 com os seguintes 

Pedidos de Informação: 

 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 
 

− 471/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, com fulcro no art. 53, §2º 
da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno da 
Assembleia Legislativa da Paraíba, a Vossa Excelência, na forma regimental, que solicite 
através de ofício à Defensoria Pública do Estado da Paraíba, através do Defensor Público 
Geral, Ricardo José Costa Souza Barros, para que informe as medidas tomadas pelo órgão, 
a fim de garantir os direitos dos jovens recolhidos nos Centros Educacionais de 
Adolescentes no Estado, bem como os problemas identificados nessas instituições, tendo 
em vista o estado de calamidade pública decorrente da pandemia provocada pelo 
Coronavírus. 

 

− 472/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO –  Requerendo que seja oficializado o 
Procurador Geral do Estado, Dr. Fábio Andrade, para que forneça, no prazo constitucional, 
informações sobre a decisão do Supremo Tribunal Federal por meio da medida cautelar 
na Ação Cível Originária nº 3.329-DF, na qual é determinado à União transferir 
imediatamente 50% (cinquenta por cento) dos recursos do Fundo Nacional de Segurança 
Pública - FNSP provenientes das receitas decorrentes de loterias aos Fundos Estaduais e 
ao Fundo Distrital dos todos os Estados e o DF, à exceção do Estado da Paraíba.    

 

− 473/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Magnífico Reitor do IFPB, Professor 
Cícero Nicácio do Nascimento Lopes, para que forneça a esta Casa Legislativa, 
informações sobre quais providências a instituição está adotando em relação a educação 
remota dos seus alunos durante este período de pandemia da COVID-19. 
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− 474/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao senhor Cel. PM Euller 
de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, que informe a esta Casa 
quantos militares estaduais que são do grupo de risco (portadores de asma, bronquite, 
hipertensão, diabetes, etc.), se apresentaram na junta médica com os sintomas do 
coronavírus, bem como se a junta médica expediu alguma recomendação para esses 
militares.   

 

− 475/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando ao Governador do Estado, 
para que, no prazo legal, preste informações e apresente os documentos a respeito da 
informação de que a região do brejo, no Estado, tem sido esquecida pelo Governo 
Estadual, tendo algumas cidades que não dispõem nem mesmo de respiradores, para 
atendimento eventual dos cidadãos daquela região.  

 

− 476/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando ao Governador do Estado, 
para que, no prazo legal, preste informações e apresente os documentos sobre a compra 
dos respiradores, no Consórcio Nordeste. 

 

− 477/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando ao Secretário de Estado da 
Segurança Pública e Defesa Social , Jean Francisco Bezerra Nunes, informações sobre o 
inquérito que visa apurar o assassinato do agente socioeducativo da FUNDAC, Gabriel 
Taciano, vítima de Homofobia, ocorrido, possivelmente, no dia 17 de maio, na Praia de 
Jacarapé nesta Capital. 

 

− 478/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor CEL. PM Euller 
de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que forneça a esta 
Casa, informações contendo a data de afastamento do Serviço Ordinário de todos os 
militares estaduais diagnosticados com a Covid-19, e a data de retorno do efetivo serviço 
destes profissionais. 

 

− 479/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral da 
Polícia Militar, Senhor Euller de Assis Chaves, para que informe se a Polícia Militar abrirá 
seleção para o concurso CFO 2021, bem como, se a prova objetiva do certame será 
realizada através do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), ou se será contratada uma 
banca organizadora de concursos. 

 

− 480/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requeiro a Vossa Excelência, na forma 
regimental e após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Senhor Secretário de Educação 
do Estado da Paraíba, para que forneça no prazo constitucional, as seguintes informações:  
1) Quantas cestas básicas serão distribuídas para os alunos da rede pública estadual de 

ensino?  

2) Quais os itens que compõem a cesta básica?  

3) Como se dará a entrega dessas cestas?  

4) Está sendo utilizado recursos do Programa de Alimentação Escolar – PNAE para 

aquisição das cestas básicas que serão entregues aos alunos?  
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5) Está sendo respeitado o percentual de 30% dos recursos do PNAE para a compra de 

produtos da agricultura familiar? 

 

− 481/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Excelentíssimo Senhor 
Governador do Estado da Paraíba, para que informe acerca dos questionamentos 
apresentados na justificativa da presente propositura, sobre as medidas que estão sendo 
tomadas para combater a Covid-19 na Paraíba. 

 

− 482/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Superintendente do DNIT no Estado  
informações sobre o fluxo diário de carros na BR 104, no trecho urbano da cidade de 
Remígio. 

 

− 483/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requeiro a vossa excelência, com 
fulcro no artigo 116 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de vencidas as 
formalidades regimentais, que seja encaminhado expediente ao Governador do Estado da 
Paraíba, bem como, o Gabinete gerenciador da Crise do Covid – 19, para que no prazo 
legal, preste informações e apresente Plano de Retomada Econômica, ratificando a 
Indicação nº 311/2020. 

 

− 484/2020 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Secretário de Saúde do Estado 
informações sobre o Programa Opera Paraíba. 

 
− 485/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo que seja oficiado o 

Secretário de Estado da Saúde, para que forneça no prazo constitucional a seguinte 
informação: 1. Desde a edição do primeiro decreto de calamidade pública em saúde, por 
quais motivos a Secretaria de Saúde Estadual não providenciou nesses meses de 
preparação, a ampliação de leitos de terapia intensiva nas cidades de Patos e de 
Guarabira, polos regionais de referência com um grande contingente populacional, 
evitando a piora clínica de pacientes acometidos pela Covid-19 durante o transporte para 
Campina Grande ou João Pessoa e, ao mesmo tempo, diminuindo a sobrecarga dos 
Sistemas de Saúde dessas cidades já tão sobrecarregadas? 

 

João Pessoa, 21 de maio de 2020. 

  

 


